
Sygn. akt III Kop 29/13

POSTANOWIENIE
dnia 12 lutego 2013r.

Sąd Okręgowy we Wrocławiu Wydział III Karny w składzie:

Przewodniczący: Sędzia SO Mariusz Wiązek

Protokolant: Emilia Rąk

przy udziale Prokuratora Prokuratury Okręgowej Małgorzaty Klaus

po rozpoznaniu w sprawie ściganego A. B. (1)

skazanego za czyny z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k., art. 13 § 1 k.k. w zw. z
art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k., czyn z art. 258 § 1 kk.. czyny z art. 286 § 1 k.k.
i art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 91 § 1 k.k. w zw. z art. 65 §
1 k.k., czyny z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k, czyny z art.
284 § 2 k.k. w. zw. z art. 91§1 kk, czyn z art. 270 § 3 kk., czyny z art. 270 § 1 k.k. w zw. z art 91 § 1 k.k., czyn z art. 276
k.k. i art. 275 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. i art. 12 k.k., czyny z art. 276 k.k., czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 §
1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. art. 12 k.k. i art. 64 § 1 k.k.

i oskarżonego o czyn z art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. w zw. z art.11 § 2 k.k.
w zw. z art. 12 k.k. w zw. z art. 64 § 1 k.k.,

z wniosku Sądu Rejonowego dla Wrocławia – Śródmieścia z dnia 8 lutego 2013r. (data wpływu), sygn. akt V K 671/12

w przedmiocie wydania Europejskiego Nakazu Aresztowania

na podstawie art. 607 a k.p.k.

postanawia

wydać europejski nakaz aresztowania w stosunku do obywatela polskiego A. B. (1), ur. (...) we W., syna P. i T. z domu
B., ostatnio zamieszkałego: D., ul. (...)

skazanego prawomocnym wyrokiem łącznym Sądu Rejonowego dla Wrocławia –Śródmieścia we
Wrocławiu z dnia 15 października 2012 roku, sygn. akt V K 671/12 na karę łączną 6 lat pozbawienia
wolności za to, że:

I. w dniu 20 listopada 2003 roku we W., działając w celu osiągnięcia korzyści majątkowej oraz wspólnie i w
porozumieniu z R. K. (1) i E. T., doprowadził  (...) Bank S.A. we W., do niekorzystnego rozporządzenia mieniem
w kwocie 3000 zł w ten sposób, że po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) Bank S.A. we W., co
do zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania oraz tożsamości pożyczkobiorcy, posługując się podrobionym
dowodem tożsamości na nazwisko E. K. i podrobionym zaświadczeniem o zatrudnieniu, zawarł umową pożyczki, a
następnie pobrał na jej podstawie wskazaną powyżej kwotę,

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k.

II. w dniu 18 grudnia 2003 roku we W., po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W.,
co do sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się
podrobionymi dokumentami w postaci zaświadczenia o zatrudnieniu w  firmie (...) we W., usiłował zawrzeć umowę



pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 7 000 złotych, czym działała na szkodę  (...) im
(...) we W..

tj. za czyn z art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art.
11 § 2 k.k.

III. w dniu 20 grudnia 2003 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1), w celu osiągnięcia korzyści
majątkowej, po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do sytuacji materialnej
pożyczkobiorcy jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami
w postaci zaświadczenia o zatrudnieniu w  firmie (...) we W., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...) na podstawie
której wypłacono mu pieniądze w kwocie 7 000 złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem
(...) im (...) we W.,

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k.

IV. w okresie od końca grudnia 2003 roku do 16 lutego 2004 roku we W., brał udział w zorganizowanej grupie - w
skład której wchodzili ponadto : R. K. (1), M. D. (1), M. S. (1) - mającej na celu popełnianie przestępstw polegających
na doprowadzaniu do niekorzystnego rozporządzenia mieniem instytucji finansowych,

tj. za czyn z art. 258 § 1 kk.

V. w okresie od 5 stycznia 2004 roku do 16 lutego 2004 roku we W. działając ciągiem przestępstw, w celu
osiągnięcia korzyści majątkowej wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1), M. D. (1), V. U., E. T. i M. S. (2) i innymi
osobami po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji
materialnej pożyczkobiorcy, jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi
dokumentami, doprowadził do zawarcia siedmiu umów pożyczki pieniężnej na podstawie których wypłacono mu
pieniądze w kwocie 46 000 zł oraz usiłował doprowadzić do zawarcia siedmiu umów pożyczki i pobrać na ich
podstawie kwotę 55.000 zł, czym działał na szkodę  (...) im (...) we W. doprowadzając ten podmiot do niekorzystnego
rozporządzenia mieniem w kwocie 46 000 zł, a w tym :

- w dniu 5 stycznia 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1) i R. K. (1), po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej j pożyczkobiorcy jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko A. W. oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w firmie ..
(...)" w O., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...), na podstawie której wypłacono mu pieniądze w kwocie 8.000
złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W.

- w dniu 6 stycznia 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1) i R. K. (1), M. S. (2) po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko G. K. (1) oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w  firmie
(...) w O., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...) na podstawie której wypłacono mu pieniądze w kwocie 8.000
złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W.,

- w dniu 12 stycznia 2004 we W. działając wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1) i E. T., M. D. (1) po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego seria (...) i prawem jazdy serii (...) nr  (...) na nazwisko E. K. oraz zaświadczenia o zatrudnieniu w  firmie
(...) w O., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 8 000 złotych,
czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,



- w dniu 12 stycznia 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1), R. K. (1) i inną nieustaloną
osobą po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej
pożyczkobiorcy, jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami
w postaci dowodu osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko J. L. oraz zaświadczeniem o
zatrudnieniu w  firmie (...) w O., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...), na podstawie której wypłacono mu
pieniądze w kwocie 10.000 złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W..

- w dniu 4 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1). R. K. (1) i inną nieustaloną
osobą po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej
pożyczkobiorcy, jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami
u postaci dowodu osobistego Nr (...) i prawem jazd serii (...) Nr  (...) na nazwisko A. S. (1) oraz zaświadczeniem o
zatrudnieniu  firmie PHU (...) we W., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...), na podstawie której wypłacono mu
pieniądze w kwocie 10.000 złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W.,

- w dniu 9 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1) i V. U.. M. D. (1) po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy, jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego seria (...) i prawem jazdy serii (...) nr  (...) na nazwisko M. S. (3) oraz zaświadczenia o zatrudnieniu w
firmie (...) we W., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 10 000
złotych, czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,

- w dniu 10 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. S. (2) i R. K. (1), M. D. (1) po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W. co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy, jak
leż zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko D. S. oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w  firmie
(...) we W., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...) na podstawie której wypłacono mu pieniądze w kwocie 10.000
złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W.,

- w dniu 12 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1) i R. K. (1), po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy, jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko R. W. (1) oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w
ZPC  (...) we W., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 10 000
złotych, czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,

- w dniu 13 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. S. (2). R. K. (1), uprzednim wprowadzeniu
w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak też zamiaru
wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu osobistego
Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko J. B. (1) oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w firmie ..P. (...)"
we W., zawarł umowę pożyczki pieniężnej Nr  (...), na podstawie której wypłacono mu pieniądze w kwocie 10.000
złotych, czym doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem  (...) im (...) we W.,

- w dniu 16 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. D. (1) i R. K. (1), po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko J. D. oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w  firmie (...)
we W., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 10 000 złotych,
czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,

- w dniu 16 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z M. i S., R. K. (1) i M. D. (1), po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy jak



też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy] serii (...) Nr  (...) na nazwisko Z. R. oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w  firmie
(...) we W., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej

i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 10 000 złotych, czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,

- w dniu 16 lutego 2004 roku we W. działając wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1), M. D. (1) i inną osobą po uprzednim
wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) im (...) we W., co do tożsamości i sytuacji materialnej pożyczkobiorcy, jak
też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, posługując się podrobionymi dokumentami w postaci dowodu
osobistego Nr (...) i prawem jazdy serii (...) Nr  (...) na nazwisko A. G. oraz zaświadczeniem o zatrudnieniu w  firmie (...)
we W., usiłował zawrzeć umowę pożyczki pieniężnej i na jej podstawie wypłacić pieniądze w kwocie 10 000 złotych,
czym działał na szkodę  (...) im (...) we W.,

przy czym zarzucanych czynów dopuścił się działając w zorganizowanej grupie mającej na celu popełnianie
przestępstw,

tj. za czyny z art. 286 § 1 k.k. i art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § k.k. w zw. z art. 11
§ 2 k.k. w zw. z art. 91 § 1 k.k. w zw. z art. 65 § 1 k.k.

VI. w okresie od 17 listopada 2000 roku do marca 2002 roku we W., działając z góry powziętym zamiarem, w
celu osiągnięcia korzyści majątkowej doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem w kwocie 26 226,
47  (...) Bank S.A. we W. w ten sposób, że będąc posiadaczem rachunku oszczędnościowo - rozliczeniowego nr
(...), wprowadzając w błąd przedstawicieli  (...) Bank S.A. odnośnie swojej sytuacji materialnej poprzez składanie
fałszywych oświadczeń, przedkładanie podrobionych, nie odpowiadających prawdzie dokumentów dotyczących
prowadzonej przez siebie działalności gospodarczej, jak też nie mając zamiaru wywiązania się z podejmowany
zobowiązań, zawarł umowę kredytu odnawialnego na rachunku bankowych jak też otrzymał kartę kredytową V. C.,
a następnie pobrał udostępnione mu w ten sposób środki pieniężne w kwocie 26 226,47 zł, których następnie nie
zwrócił, czym działał na szkodę  (...) Bank S.A. we W.,

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k.

VII. w okresie od 26 czerwca 2000 roku do 12 grudnia 2001 roku we W., działając z góry powziętym zamiarem, w
celu osiągnięcia korzyści majątkowej doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem w kwocie 34 912, 21
zł  (...) S.A. we W. w ten sposób, że będąc posiadaczem rachunku oszczędnościowo – rozliczeniowego nr  (...)- (...)
, wprowadzając w błąd przedstawicieli  (...) S.A. odnośnie swojej sytuacji materialnej poprzez składanie fałszywych
oświadczeń, przedkładanie podrobionych, nie odpowiadających prawdzie dokumentów dotyczących prowadzonej
przez siebie działalności gospodarczej, jak też nie mając zamiaru wywiązania się z podejmowany zobowiązań, zawarł
umowę kredytu odnawialnego na rachunku bankowych, jak też otrzymał karty kredytowe V. C., a następnie pobrał
udostępnione mu w ten sposób środki pieniężne w kwocie 34 912, 21 zł, których następnie nie zwrócił, czym działał
na szkodę  (...) S.A. we W.,

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k.

VIII. w okresie od 24 sierpnia 2000 roku do 11 lutego 2002 roku we W., działając z góry powziętym zamiarem,
w celu osiągnięcia korzyści majątkowej doprowadził do niekorzystnego rozporządzenia mieniem w kwocie 16 907,
04 zł  (...) Bank S.A. we W. w ten sposób, że będąc posiadaczem rachunku oszczędnościowo – rozliczeniowego
nr  (...)-4060- (...)-011 , wprowadzając w błąd przedstawicieli  (...) Bank S.A. we W. odnośnie swojej sytuacji
materialnej poprzez składanie fałszywych oświadczeń, przedkładanie podrobionych, nie odpowiadających prawdzie
dokumentów dotyczących prowadzonej przez siebie działalności gospodarczej, jak też nie mając zamiaru wywiązania
się z podejmowany zobowiązań, zawarł umowę kredytu odnawialnego na rachunku bankowych, jak też otrzymał kartę
kredytową V. C., a następnie pobrał udostępnione mu w ten sposób środki pieniężne w kwocie 16 907, 04 zł, których
następnie nie zwrócił, czym działał na szkodę  (...) Bank S.A. we W.,



tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k.

IX. w dniu 31 listopada 2001 roku we W., działając wspólnie i w porozumieniu z J. B. (2), w celu osiągnięcia korzyści
majątkowej, po uprzednim wprowadzeniu w błąd przedstawicieli  (...) BANK (...) SA we W., co do sytuacji materialnej
kredytobiorcy, jak też zamiaru wywiązania się z zawartego zobowiązania, poprzez przedłożenie nieodpowiadających
prawdzie dokumentów w postaci deklaracji PIT 33, PIT 36. PIT 5 oraz zaświadczenia z Urzędu Skarbowego nr 343
i nr 389, doprowadził do zawarcia umowy kredytowej Nr (...) i niekorzystnego rozporządzenia mieniem w/w banku
poprzez wypłatę na podstawie wskazanej umowy kredytowej pieniędzy w kwocie 117 078,01 zł

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k.

X. w okresie lipca 2003 roku we W., działając ciągiem przestępstw, w celu osiągnięcia korzyści majątkowej
przywłaszczył powierzone mu w oparciu o zawarte umowy leasingu mienie w postaci samochodu osobowego marki S.
(...) o nr rej. (...) oraz 10 sztuk komputerów typu laptop, nie wydając ich właścicielowi i rozporządzając nimi pomimo
rozwiązania umów leasingu, czym działał na szkodę  (...) SA we W. oraz  firmy (...) we W. powodując straty łącznej
wartości 138.774,59 zł, a w tym :

- w lipcu 2003 roku we W. przywłaszczył samochód marki S. (...) o nr rej. (...) wartości 65.524,59 zł, wydany mu na
podstawie umowy nr (...) zawartej w dniu 17 listopada 2000 rok przez  (...) SA we W.,

- w lipcu 2003 roku we W. przywłaszczył pięć komputerów typu laptop marki o  (...) o łącznej wartości 37.750 zł,
wydane mu na podstawie umowy nr (...) zawartej w dniu 16 kwietnia 2002 rok przez  (...) SA we W.,

- w lipcu 2003 roku we W. przywłaszczył pięć komputerów typu Laptop marki  (...) o łącznej wartości 35.500 zł, wydane
mu na podstawie umowy nr (...) zawartejw dniu 20 kwietnia 2002 rok przez  (...) SA we W.,

tj. za czyny z art. 284 § 2 k.k. w. zw. z art. 91§1 kk

XI. w okresie od 20 stycznia 1995 roku do 1 lipca 2004 roku czynił przygotowania do podrabiania dokumentów
gromadząc i przechowując w pomieszczeniu gospodarczym przynależnym do mieszkania znajdującego się we W.
przy ulicy (...) blankiety praw jazdy, dowodów rejestracyjnych, dyplomów ukończenia szkół średnich, dyplomów
ukończenia uczelni wyższych, zaświadczeń lekarskich, zgłoszeń wymeldowania, zapytania o karalność oraz wzorów
pieczęci różnych instytucji i podmiotów gospodarczych, odlewów pieczęci, karty stanowiące tła świadectw szkolnych,

tj. za czyn z art. 270 § 3 kk.

XII. w okresie od 16 czerwca 2003 roku do dnia 25.0S.2003 roku we W., działając w celu osiągnięcia korzyści
majątkowej, z góry powziętym zamiarem oraz wspólnie i w porozumieniu z R. K. (1), po uprzednim wprowadzeniu w
błąd przedstawicieli  Banku (...) SA we W. poprzez przedłożenie podrobionych dokumentów w postaci zaświadczeń o
wpisie do ewidencji działalności gospodarczej. zaświadczenia o numerze identyfikacyjnym regon, decyzji w sprawie
nadania NIP, umowy notarialnej oraz posługując się podrobionym dokumentem tożsamości na nazwisko W. K. założył
rachunek bankowy o numerze 82 1060- (...)-0000-3260- (...)- (...), a następnie pobrał udostępnione mu w ramach
linii kredytowej środki pieniężne w kwocie 9 500 zł, których następnie nie spłacił,

tj. za czyn z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k.

XIII. w okresie od początku 1998 roku do 17 lutego 2004 roku, we W., działając w warunkach ciągu przestępstw, w
celu użycia jako autentyczne podrobił i przerobił 24 dokumenty, a w tym:

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił dowód
osobisty na nazwisko Z. W., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie
zastąpił ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,



- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił dowód
osobisty na nazwisko J. J. (1), w ten sposób, że umieścił w tym dokumencie pieczęć potwierdzająca miejsce
zameldowania,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko M. F., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił
ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko P. B., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił ją
zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko J. P., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił ją
zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko S. C., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił ją
zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko A. M., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił
ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport
na nazwisko T. R. (1), w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił
ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił paszport na
nazwisko M. W. (1), w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię, a następnie zastąpił
ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił prawo jazdy
na nazwisko Ł. Ż., w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografią, a następnie zastąpił ją
zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił dokument
książeczki wojskowej na nazwisko J. M. (1), w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię,
a następnie zastąpił ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny przerobił dokument
książeczki wojskowej na nazwisko M. K. (1), w ten sposób, że usunął z tego dokumentu oryginalnie wklejoną fotografię,
a następnie zastąpił ją zdjęciem z wizerunkiem innej osoby,

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił dyplom
Politechniki  (...) na nazwisko J. Z.,

- w 2001 roku, w celu użycia jako autentyczny podrobił dyplom ukończenia  Akademii (...) we W. na nazwisko S. S. (1),

- w okresie 1999 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił dyplom ukończenia  Akademii (...) we W. na
nazwisko W. J. (1),

w okresie 1999 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił dyplom ukończenia  (...) na nazwisko M. K. (2),



- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił dyplom
Akademii Medycznej we W. na nazwisko K. K. (1),

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił świadectwo
dojrzałości Technikum Energetycznego w  Zespole Szkół Zawodowych nr (...) we W. na nazwisko P. J. (1),

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił świadectwo
dojrzałości Liceum Ogólnokształcącego w  Centrum (...) we W. na nazwisko R. K. (2),

- w okresie od połowy 2001 roku do 17 lutego 2004 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił świadectwo
dojrzałości Technikum dla Dorosłych we W. na nazwisko R. N.,

- w 1998 roku we W., w celu użycia jako autentyczne podrobił świadectwo dojrzałości Liceum Ogólnokształcącego dla
Dorosłych w  Wojewódzkim Centrum (...) we W. na nazwisko B. R. (1),

- w 2003 roku we W., w celu użycia jako autentyczne podrobił świadectwo ukończenia Liceum Handlowego dla
Dorosłych  (...) we W. na nazwisko K. R.,

- w 2002 roku we W., w celu użycia jako autentyczne podrobił świadectwo dojrzałości Liceum Ogólnokształcącego dla
Dorosłych w  Wojewódzkim Centrum (...) we W. na nazwisko S. M. (1),

w okresie 2003 roku we W., w celu użycia jako autentyczny podrobił dokument świadectwa dojrzałości Technikum
dla Dorosłych w Samochodowym  Zespole Szkół Zawodowych nr (...) we W. na nazwisko J. J.,

tj. za czyny z art. 270 § 1 k.k. w zw. z art 91 § 1 k.k.

XIV. w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W., działając czynem ciągłym, z góry powziętym
zamiarem nie mając zgody właścicieli dokumentów stwierdzających tożsamość wszedł w posiadanie 95 dowodów
osobistych i 70 paszportów, a następnie z zamiarem dysponowania tymi dokumentami jak własnymi ukrywał je w
mieszkaniach przy ulicy (...) we W., a w tym :

- w okresie od 15.09.2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty seria (...) wydany na nazwisko
G. K. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ulicy (...),

- w okresie od października 2003 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty seria (...) wydany na
nazwisko K. K. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ulicy (...),

- w okresie od 11 czerwca 2001 roku do 1 lipca 2004 we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
O. P., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ulicy (...),

- w okresie do 2002 do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko C. T., a
następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył

dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko I. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Z. Ł., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie marca 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
W. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko R. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. i przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. A. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 27 lipca 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko C. W., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Z. D., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od września 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. W. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. J. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. R. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1, lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. K. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. A. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 16 sierpnia 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko N. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. W. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
N. A. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. K. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. A. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. S., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od lipca 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
K. M., następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. W. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 14 grudnia 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. R. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 30 listopada 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. R. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko C. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 11 sierpnia 2002 do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
R. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Tył J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 18 marca 2003 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. T. (1), a ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko J. J. (4), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od 9 lutego 2002 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...),wydany na
nazwisko K. A. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. A. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. W. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do L lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. K., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. W. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. J. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),



- w okresie od 21.12.2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
F. M., a następnie

ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. A. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. T., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii  (...) wydany na
nazwisko Ł. J. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. G. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko A. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko G. W. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Marszałek R., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. T. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. J. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu  (...) 34/9,

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko R. K. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko R. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
B. F., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),
- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. W. (4), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),
- w okresie od 10 marca 2003 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. M. (7), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),
- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. A. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul.(...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. B., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul.(...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. T. (2), a następnie ukrywał mieszkaniu przy ul. (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. J. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko Ł.
K., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko A.
S. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko B.
J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 1 lipca 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko S.
F., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie 14.07.2003 roku do 1 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
P. T. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),.

- w okresie 06 grudnia 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko T. R. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko J. T., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od września 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko I. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. D. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od grudnia 2002 do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii A. nr  (...) wydany
na nazwisko W. P. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko J. M. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. R. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 03.08.2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Ś. D., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Rebus M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. M. (8), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 13 kwietnia 2003 do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Ł. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. F., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko N. L., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko L. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. Ł., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko T. B., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
S. Z. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku1 do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko D. M. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
S. M. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. A. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od marca 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko  (...) J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko T. S., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Ś. H., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. G. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 16.07.2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył osobisty serii (...) wydany na nazwisko
Bar (...), a następnie go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od :połowy 2001 roku. do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. D. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko D. M. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),



- w okresie od czerwca 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko R. M.; a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. A., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko D. D. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na nazwisko
B. M. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. A. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. P. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. J. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko L. , a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. K. (4), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko D. M. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko B. Z. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. G., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko S. Z. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko  Pasieka (...), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko Ł. S., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku; do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko J. A., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. S. (4), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...)

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko W. P. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od końca 2002 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko T. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko K. T. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. N. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko M. N. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od końca 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył dowód osobisty serii (...) wydany na
nazwisko P. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
Z. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
A. P., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
B. D., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
O. E., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
S. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
P. J. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
H. T., następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
J. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
Z. H., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
S. R. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
W. F., następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
B. J. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydanym na
nazwisko R. T., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od stycznia 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
W. M., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
M. J. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
M. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
D. P., następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku i do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
K. K. (5), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
P. J. (4), następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku
we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko M. A., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
Ł. J. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od listopada 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii AA nr i  (...) wydany
na nazwisko A. C., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
H. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
S. P. (2) a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

-w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
C. M. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12. sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
O. S., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku: do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
K. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
J. G., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku1 do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
S. B. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),



- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
(...) H., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
B. P., a następnie ukrywał pomieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
C. S., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
N. P., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
B. Z. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko W.
W. (2), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
P. L. (1), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
P. J., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od polowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
S. P. (3), a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
T. Z., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
D. D., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...),

- w okresie od połowy 2001 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W. przywłaszczył paszport serii (...) wydany na nazwisko
T. P., a następnie ukrywał go w mieszkaniu przy ul. (...)

tj. za czyn z art. 276 k.k. i art. 275 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. i art. 12 k.k.

XV. w okresie od połowy 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W., w mieszkaniach przy ulicy (...) ukrywał
dokumenty w postaci : prawa jazdy, książeczki wojskowe, książeczki ubezpieczeniowe, legitymacje studenckie,
świadectwa kwalifikacji, nie mając prawa nimi wyłącznie rozporządzać, a w tym:

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko T. R. (2),

- świadectwo kwalifikacji nr  (...) wydane na nazwisko T. R. (2)

- legitymację służbową pracownika NBP nr  (...) wydaną na nazwisko T. R. (2),

- dowód rejestracyjny na blankiecie nr DR (...) wydany na nazwisko T. R. (2), - międzynarodowe prawo jazdy nr (...)
wydane na nazwisko T. R. (2),

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko W. D. (1),

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko J. T.,



- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko  Bar (...),

- prawo jazdy: nr (...) wydane na nazwisko G. K. (3),

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko N. A. (2),

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko G. Z.,

- świadectwo kwalifikacji nr  (...) wydane na nazwisko J. T.,

- świadectwo kwalifikacji nr  (...) wydane na nazwisko M. E.,

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko W. A.,

- legitymację studencka nr  (...) wydaną na nazwisko W. D. (3),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko S. Ł. (1),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko K. A. (3),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko W. L.,

- legitymację studencką nr 65 wydaną na nazwisko R. W. (2),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko U. R.,

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko Ł. M.,

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko  (...) K.,

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko G. P.,

- legitymację szkolną nr 44/W/01 /02 wydaną na nazwisko Zajdą A..

- legitymację szkolną nr 3/09/94 wydaną na nazwisko O. I.,

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko B. J. (2),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko T. M.,

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko B. M. (2),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko  Pasieka (...)

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko P. Z.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko K. A. (3),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko  (...) K.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko P. L. (2),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko S. P. (1),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko W. G. (2),

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko S. Ł. (2),



- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko T. B.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko Z. M.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko W. A. (3),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko D. M. (3),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko M. T.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko Żegadło Ł.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko L. R.,

- świadectwo kwalifikacji seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko J. A.,

-świadectwo kwalifikacji seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko K. D.,

- świadectwo kwalifikacji seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko W. Z.,

- świadectwo kwalifikacji nr  (...) wydane na nazwisko P. Z.,

- legitymację służbową strażaka nr 439/93 wydaną na nazwisko B. W.,

- legitymację emeryta wojskowego seria (...) nr  (...) wydaną na nazwisko D. Z.,

- legitymację służbową emeryta wydaną na nazwisko Ś. H.,

- dowód rejestracyjny nr DR (...) wydany na nazwisko P. Z.,

- legitymację ubezpieczeniową seria; CL nr  (...) wydaną na nazwisko B. A. (2),

- legitymację ubezpieczeniową serią (...) wydaną na nazwisko M. D. (2),

- legitymację ubezpieczeniową seria (...) wydaną na nazwisko C. M. (2)

- legitymację ubezpieczeniową seria (...) wydaną na nazwisko P. T. (3)

- legitymację ubezpieczeniową seria (...) wydaną na nazwisko Wojewódzki G.,

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko S. R. (4),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko  Bar (...)

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko G. A.,

- legitymację studencką nr 559 wydaną na nazwisko S. M. (3),

- legitymację: studencką nr  (...) wydaną na nazwisko K. T. (3),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko Ż. P. (1),

- legitymację czeladniczą nr  (...) wydaną na nazwisko G. M.,

- legitymację czeladniczą nr  (...) wydaną na nazwisko S. S. (3),

tj. za czyn z art. 276 k.k.



XVI. w okresie od połowy 2001 foku do 1 lipca 2004 roku we W., w mieszkaniu przy ulicy (...) ukrywał dokumenty
w postaci: praw jazdy, książeczek wojskowych, książeczek ubezpieczeniowych, legitymacji studenckich, świadectw
kwalifikacji, nie mając prawa nimi wyłącznie rozporządzać, a w tym:

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko K. M. (1),

-książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko H. K.,

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko B. M. (3),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko W. J. (4),

-książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko M. J. (2),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko S. S. (4),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko Ż. S.,

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko W. A. (4),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko S. M. (4),

- książeczkę wojskową seria (...) wydaną na nazwisko W. J. (5),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko Ś. D.,

- prawo jazdy nr (...) wydane na nazwisko K. M. (2),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko B. M. (3),

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko R. J.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko B. S.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko W. S.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko C. E.,

- prawo jazdy seria (...) nr  (...) wydane na nazwisko K. K. (3),

- legitymację studencką nr 100/00/01F wydaną na nazwisko S. B. (2),

- legitymację studencką nr  (...) wydaną na nazwisko Ż. P. (2),

- legitymację szkolną nr 786/98/99 wydaną na nazwisko K. B.,

- legitymację ubezpieczeniową seria (...) wydaną na nazwisko G. J. ,

tj. za czyn z art. 276 k.k.

XVII. w okresie od połowy 2003 roku do 12 sierpnia 2004 roku we W., działając wspólnie i w porozumieniu z innymi
osobami czynił przygotowania do podrabiania dokumentów, wytwarzając, gromadząc i ukrywając w mieszkaniu przy
ulicy (...) blankiety praw jazdy, blankiety legitymacji szkolnych, blankiety legitymacji ubezpieczeniowych, blankiety
pracowniczych blankiety książeczek zdrowia, blankiety polis ubezpieczeniowych, tła świadectw szkolnych oraz wzory
pieczęci różnych instytucji,



tj. za czyn z art. 270 § 3 k.k.

XVIII. w okresie od stycznia do lutego 1997r. we W., działając czynem ciągłym, udzielił pomocy M. I., działającemu
wspólnie i w porozumieniu z R. H., M. K. (3) i innymi osobami, do wyłudzenia kredytów bankowych w łącznej kwocie
199 288 zł w ten sposób, że dostarczył mu 9 sfałszowanych dowodów rejestracyjnych na różne pojazdy i pieczęcie
Wydziału Komunikacji Urzędu Miejskiego we W., czym działał na szkodę  (...) Banku S.A. w W. Oddział III we W.,
pomagając tym samym we wprowadzeniu banku w błąd co do istotnych okoliczności mających wpływ na decyzję o
przyznaniu kredytu, w tym przeznaczenia kredytu i możliwości jego zabezpieczenia, czym udzielił pomocy w zawarciu
umów, na podstawie których bank wypłacił kwotę 17 400 zł na rzecz M. C., kwotę 34 800 zł na rzecz Z. K., kwotę 34
800 zł na rzecz A. B. (2), kwotę 34 800 zł na rzecz K. K. (7), kwotę 13 688 zł na rzecz M. K. (4) i kwotę 29 000 zł na
rzecz M. N. (2), przy czym czynu tego dopuścił się będąc uprzednio skazany wyrokiem Sądu Rejonowego Wrocław-
Fabryczna z dnia 19 stycznia 1993r., sygn. akt II K 1032/92 za przestępstwa z art. 205 § 1 k.k. z 1969r., art. 265 § 1 k.k.
z 1969r. i inne na karę 3 lat pozbawienia wolności, którą odbył w okresie od 18 lipca 1994r. do 20 lipca 1995r.,

tj. za czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. w zw.
z art. 11 § 2 k.k. art. 12 k.k. i art. 64 § 1 k.k.

a nadto w postępowaniu o sygn. akt V K 1587/12 prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia –Śródmieścia
oskarżonego o to, że:

w okresie od 15 września 2011 r. do 16 września 2011 r. we W., działając w celu osiągnięcia korzyści majątkowej, w
warunkach czynu ciągłego, wspólnie i w porozumieniu z A. L.i K. P.usiłowali doprowadzić (...) S.A.do niekorzystnego
rozporządzenia mieniem w kwocie 30 000 zł w ten sposób, że w trakcie składania wniosku o przyznanie pożyczki
gotówkowej we wskazanej powyżej kwocie przedłożyli sfałszowane zaświadczenie o zatrudnieniu i zarobkach K.
P.w firmie PPHU (...)z/s L., wprowadzając tym samym pokrzywdzony bank w błąd odnośnie możliwości i spłaty
zobowiązania, czym działali na szkodę banku (...) S.A, lecz zamierzonego celu nie osiągnęli z uwagi na postawę
pracowników w/w banku, przy czym zarzuconego mu czynu dopuścił się w warunkach powrotu do przestępstwa, będąc
uprzednio skazany wyrokiem Sądu Rejonowego dla Wrocławia Fabrycznej II Wydział Kamy z dnia 23 czerwca 2005
r. w sprawie o sygn. akt IIK 660/05 za czyny z art. 286 § 1 k.k. i inne na karę łączną 3 lat i 6 miesięcy pozbawienia
wolności, którą odbył w okresie od 24 kwietnia 2005 r. do 24 października 2008 r., z jednoczesnym zaliczeniem
okresów zatrzymania i tymczasowego aresztowania,

tj. o czyn z art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. w zw. z art.11 §
2 k.k. w zw. z art. 12 k.k. w zw. z art. 64 § 1 k.k.

UZASADNIENIE
Prawomocnym wyrokiem łącznym z dnia 15 października 2012r., sygn. akt V K 671/12 Sąd Rejonowy dla Wrocławia
–Śródmieścia łącząc na wniosek skazanego A. B. (1) kary orzeczone wobec niego w odrębnych postępowaniach
wymierzył mu karę łączną 6 lat pozbawienia wolności za opisane powyżej przestępstwa - czyny z art. 286 § 1 k.k. i art.
270 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k., art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. i art. 297 §
1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k., czyn z art. 258 § 1 kk.. czyny z art. 286 § 1 k.k. i art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art.
270 § k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 91 § 1 k.k. w zw. z art. 65 § 1 k.k., czyny z art. 286 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k.
i art. 297 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k., czyny z art. 284 § 2 k.k. w. zw. z art. 91§1 kk, czyn z art. 270
§ 3 kk., czyny z art. 270 § 1 k.k. w zw. z art 91 § 1 k.k., czyn z art. 276 k.k. i art. 275 § 1 k.k. w zw. z art. 11 § 2 k.k. i art.
12 k.k., czyny z art. 276 k.k., czyn z art. 18 § 3 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. w zw. z art. 294 § 1 k.k. i art. 270 § 1 k.k. w
zw. z art. 11 § 2 k.k. art. 12 k.k. i art. 64 § 1 k.k. Skazany, zawiadomiony osobiście w dniu 21 września 2012r. na adres
wskazany przez niego we wniosku inicjującym powyższe postępowanie nie stawił się na rozprawę główną, w wyniku
której wydano powyższe orzeczenie. W przewidzianym prawem terminie skazany nie zaskarżył wydanego wyroku.



Wymieniony wzywany do stawienia się w jednostce penitencjarnej celem odbycia kary – nie wykonał polecenia sądu.
Podjęte następnie czynności poszukiwawcze nie przyniosły rezultatu. W związku z ukrywaniem się skazanego przed
organami wymiaru sprawiedliwości postanowieniem z dnia 9 stycznia 2013r., sygn. akt V K 671/12 Sąd Rejonowy dla
Wrocławia –Śródmieścia zarządził poszukiwanie skazanego listem gończym.

Ponadto w dniu 29 czerwca 2012r. Prokurator Prokuratury Rejonowej dla Wrocławia-Stare Miasto wniósł do Sądu
Rejonowego dla Wrocławia –Śródmieścia oskarżenia przeciwko A. B. (1) i innym osobom, zarzucając mu popełnienie
opisanego powyżej przestępstwa kwalifikowanego z art. 13 § 1 k.k. w zw. z art. 286 § 1 k.k. i art. 297 § 1 k.k. i art. 270
§ 1 k.k. w zw. z art.11 § 2 k.k. w zw. z art. 12 k.k. w zw. z art. 64 § 1 k.k.

W toku postępowania prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Śródmieścia oskarżony A. B. (1), wzywany
na adres wskazany przez niego w postępowaniu przygotowawczym i inne ustalone adresy nie stawiał się jednak
na terminy rozpraw planowanych z jego udziałem, a podjęte czynności poszukiwawcze nie przyniosły rezultatów.
Konsekwencją ukrywania się A. B. (1) przed organami wymiaru sprawiedliwości było wyłączenie jego sprawy do
odrębnego rozpoznania i wydanie przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia –Śródmieścia w dniu 15 stycznia 2013r.
postanowienia, sygn. akt V K 1587/12 o tymczasowym aresztowaniu oskarżonego A. B. (1) na okres 3 miesięcy od daty
zatrzymania oraz o poszukiwaniu go listem gończym.

Mając na uwadze tę okoliczność Sąd Rejonowy dla Wrocławia –Śródmieścia wystąpił do Sądu Okręgowego we
Wrocławiu w kwestii wydania Europejskiego Nakazu Aresztowania (dalej: ENA) wobec wymienionego.

Przesłanki, jakie w celu wydania ENA przewiduje przepis art. 607a k.p.k., zostały w przedmiotowej sprawie spełnione.
A. B. (1)jest osobą skazaną oraz oskarżoną o przestępstwa podlegające jurysdykcji polskich sądów karnych, a
podejrzenie, że przebywa on obecnie prawdopodobnie na terytorium kraju Unii Europejskiej – wynika wprost ze
zgromadzonych dokumentów.

Brak jest przy tym, określonych w art. 607b k.p.k., negatywnych przesłanek wydania ENA. A. B. (1)jest bowiem
skazany na karę łączną pozbawienia wolności podlegającą wykonaniu w wymiarze przekraczającym 4 miesiące, a
nadto oskarżony o popełnienie przestępstwa zagrożonego karą pozbawienia wolności przekraczającą rok

Mając na uwadze powyższe orzeczono jak na wstępie.


